
ESTADO DO CEARÁ 
Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE TURURU 

Tururu-Ceará, 15 de fevereiro de 2021 

Ata da 029 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessäo

Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
vereador George de Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor 
vereador Cezanildo Araujo Sobrinho, 1° Secretário, realizada aos 15 (quinze) 
dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 
horas, na Câmara Municipal de Tururu/CE, situada na rua Neném Barroso n 

18, centro, Tururu, 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, 
Cezanildo Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar 
Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número 
legal de vereadores presentes, pelo senhor 1° secretário, quando então o 
senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi passada 
a palavra ao 1° secretário para que este fizesse a leitura da ata da sessão 
anterior que foi colocada em discursão e votação no plenário e aprovada por 

unanimidade, em seguida foram lidos os Projeto de Lei 

Denominação do Ginásio Público no Bairro da Estação; Projeto de Lei n 
003/2021, Denominação da Creche Municipal no Bairro da Estação 
Projeto de Lei n° 004/2021, denomina a nomenclatura da Praça no Bairro
da Estação e o Projeto de Lei n'005/2021, Ementa: autoriza a Câmara 
Municipal de Tururu a associar-se e contribuir mensalmente para a União 
dos Vereadores e Câmaras do Ceara-UVC, e da outras providencias 
Tendo este projeto de Leis sido encaminhados para as respectivas comissões 
Em seguida o presidente George de Almeida Gomes passou a fazer a leitura 
do Requerimento n 001/2021, coleta do lixo na localidade de Tambuatá 
Requerimento n° 002/2021, aradagem de terra em propriedades de agricultores 
de pequeno porte nas localidades do distrito de Cemoaba e o Requerimento ne 

003/2021, colocação de placa de boas-vindas no distrito de Cemoaba, em 
seguida colocados em votação que foram aprovados. Em seguida a indicação 
dos senhores vereadores para comporem as comissões permanentes para o 

biênio 2021/2022, os vereadores se recursaram a participar das comissões
permanentes, as quais ficaram com a seguinte composição: COMIsSAO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃ0: Presidente Antônio Carneiro Andrade (PT), Relator- 
Cezanildo Araujo Sobrinho (PSB) e Membro - Damiana Edna da Silva Pereira 

(PSDB), COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: Presidente- Jefferson 
Patrick Oliveira Campos (PSDB), Relator Antônio Carneiro Andrade (PT)e 
Membro- Francimar Magalhães 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL: Presidente Damiana Edna 

da Silva Pereira (PSDB), Relatora-Rosevania Machado Lopes (PSDB)_e 
Membro- Francisco Gláucio Damasceno Chaves (PDT),. cOMISSAO DE 

OBRAS 

CE. Através do livro de presença registrou-se o 

n° 002/2021 

Rodrigues (PDT) COMISS DE 

Apormo agroue Aenus 
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eoVICO PÚBLICO E OUTRAS ATIVIDADES: Presidente - Cezanildo Araujo 

Sobrinh 

- Ant 

nho(PSB), Relator- Jefferson Patrick Oliveira Campos (PSDB) e Membro 
tônio Carneiro Andrade 

a pres asigência declara aberta a Ordem do Dia, que após cursão entre os Edis 

foi ap 
Frand 

vado por 07 (sete) votos a favor de sua aprovação e o senhor vere8d0r 
cisco Gláucio Damasceno Chaves se absteve de votar. Sendo aprovado 

maioria absoluta o Projeto de Lei n° 001/2021, Ementa: Reajusta o 

(PT). Em seguida verificado o quórum regimental, 

an cimento minimo dos servidores do Município de Tururu, e da outra 

rvidencias. Posteriormente o presidente George de Almeida facultou a 

alayra aoS vereadores deixando a tribuna livre, fez uso da palavra o senhor 

ereador Francisco Glauio que abordou sobre a vacinação pedindo clareza e 

ransparència e que fosse divulgadas o números de pessoas que foram 

vACinadas por idade, SObre os remédios que estariam jogados sem o devido 

armazenamento adequado e que uma paciente teria ficado esquecida em 

fortaleza e a cobrança dos alvarás de funcionamento nos comércios de Tururu 

aue a Lei estaria revogada também declarou seu apoio ao conselho Tutelar 

oor falta de condiçoes para exercer as suas funções. Em seguida o senhor 

vereador Pedro Santana desejou sorte aos novos colegas vereadores eleitos e 

foi solidário, falou sobre perseguições a funcionários e sobre dividas de Ex. 

gestores que esta conta e antiga que vem se arrastando ao longo dos anos. 

Em seguida o senhor vereador Antönio Carneiro (Branco), foi solidário também 

ao conselho Tutelar e que voltaria mas vezes a fazer uso desta tribuna. 

Fazendo uso da palavra a vereadora Rosevania Machado, agradeceu ao povo 

que Ihe confiou o seu mandato eque foi eleita para representar os Municipes 

o senhor vereador George de AlImeida falou que esta Casa Legislativa mostrara 

transparência em todas as suas prerrogativas e funções e que defendera os 

interesses da população deste município que foi eleito trabalhando, que 

eventuais problemas que venha existir, que possamos verificar a veracidade e 

caso se confirme iremos buscar soluções junto ao poder Executivo para que 

possamos soluciona-los; em seguida o vereador Jefferson Patrick agradeceu 

Sua votação por ter tido uma votação bem expressiva e que seus projetos vem 

a homenagear pessoas queridas no bairro da Estação e que estar para somar 

e defender o bem estar da população mesmo sendo vereador da base que 

apoiara tudo que venha de interesse da população; o senhor vereador 

Cezanildo Araujo agradeceu os nobres vereadores e plateia presente e em 

nome de DEUS agradeceu a sua votação mesmo com o número de voto que 

Obteve, e como representante legitimo do povo, vai trabalhar para buscar 

Soluções para dias melhores para toda população do nosso Municipio, A 

Senhora Vereadora Damiana Edna Agradeceu a toda população turururense 

pela sua votação e o que for para o bem do povo irá votare que o municipio 

passa por momentos difíceis mas que irá lutar trabalhar para tentar soluciona-

oS Juntos com seus colegas vereadores e o poder Executivo. Não havendo 

mais oradores, o senhor o presidente George de Almeida Gomes, comunicou

que a próxima Sessão será no dia 01/03/2021, em seguida agradeceu a todos 

OS presentes e sob a proteçãão de DEUS, declarou encerrada a sessão e 

autorizou ao 1 secretário a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araujo 

ODrinho, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das 

essões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 15 (quinze) dias do mês de 
fevereiro do ano de 2021.
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